

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
2022. október 11-i ülésén a következő határozatot hozta:

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
164/2022. (X. 11.) számú határozata

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az önkormányzatot és az önkormányzati fenntartású intézményeket érintő költségcsökkentő intézkedések megtételéről szóló javaslatot és az alábbiak szerint dönt:

1. A Pásztó Városi Óvoda és Bölcsőde hasznosi Pityang Tagóvodájának főzőkonyháját 2022. november 13. napjával megszünteti.
2. Az óvodavezető a konyha megszüntetésére, valamint az étkeztetés vállalkozótól történő megvásárlására 2022. november 13-ig tegye meg a szükséges intézkedéseket.
3. A Képviselő-testület a Pásztó Városi Óvoda és Bölcsőde Pityang tagóvodájában működő konyha alacsony kapacitása miatt, továbbá a költségvetési hiány csökkentése érdekében a Pásztó Városi Óvoda és Bölcsőde létszámkeretének csökkentését határozza el az alábbiak szerint:

Pásztó Városi Óvoda és Bölcsőde		fő
Engedélyezett költségvetési létszámkeret 2022. 01.01. eredeti előirányzata szerint:		43
Engedélyezett költségvetési létszámkeret csökkentése 2022. november 14-től		3
A létszámcsökkentéssel megszűnő munkakörök		
	szakács	1
	konyhai kiegészítő	2
	összesen	3
Engedélyezett létszám a létszámcsökkentés után		40

4. Az önkormányzati szintű létszámcsökkentéssel kapcsolatban meghozott döntés egyidejűleg az álláshely megszüntetését is jelenti és legalább 5 évig nem állítható vissza, kivéve, ha jogszabályból adódó többletfeladatok, vagy a munkáltató működésével összefüggő okok ezt indokoltá teszik.
5. Pásztó Városi Önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál az érintett munkavállalók - munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: polgármester, óvodavezető

Pásztó, 2022. október 12.

Farkas Attila
polgármester

dr. Sándor Balázs
jegyző